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Tuunil i ldfemuagfnmnsdsans duuureduay lesdeuslvidunguiunms
farisdmsumsdafindnuuuinfiussnuiysaiiusznaudensin uonandaliifuisemim
dfyvesnquiunitannsn Budumsiigarevesngquiunflinegudliuas iinmsen fons
UsgnoumieBudunslfauremnuiuntiasiy

4.1 n1saannnINUsenaunlensIw

Tuhdeil llunsdiangAuuuradiuuusgluainiiusenaumens gl

undleny 4.1, el (X, d) Wuligliwsdnuas G = (V(G), B(G)) Wunswiiiiemalasd
V(G) = X war T : X — CB(X). 92na1in T 8w msdmediluuuy G fdede
1. 8 MT a9 a < [0,00) = [0,1) and L > 0 fivilsk
min{H (Tz, Ty),d(y,Ty)} < a(d(z,y))d(z,y) + LD(y, Tx)
dmiunn 2,y € X Tedi (z,y) € B(G),
2. f1u e Towag v e Ty Wed d(u,v) < d(z,y) Wi (u,0) € E(G).

[

Jodunn 4.2.

1 1 Y < 1 1 R
1. WATRINITENVANEAMARILUY (o, L) [umngosuasenvesnsasuasimliiuy G
WaAimuali E(G) = X x X.

2. waveanIsdeamLuulNaguiun 2.8 Wuwngesveswnvesnisdsaiiiall
WUU G lWesivunlil E(Q) = X x X uag L =0

4.2 NHUHUNNITHIAMT

luhtetlisdauengufunnisiynnsaveinsamaig Amdauaudinuun il 4.1
melaeuluniiesmeauuliniiuasnusysalnusenaumensm

nuiun 4.3. dmuali (X, d) Dudsglwesnuiysel, G = (V(G), B(Q)) Wunsmiifiens
[

Tnedl V(G) = X uay X fnauaudi A uagli 70 X — CB(X) \Junsdmadariluuuy ¢

v =

ARl 2o € X 1089 (z0,9) € B(G) dmSUune y € Tao wdddell v € X 791 v € To.



10

fgan. Beuilendu p: [0,00) — [0,1) el

(t) = H;(t) for all £ € [0, 00).

lidn 0 < (1) < p(t) < 1 dmFunn ¢ € [0,00) WoINT 29 € X NI (29, 21) € E(G)
FMSUUNAN 21 € T VA

min{ H (Tzo, Tx1),d(x1,Tx1)} < ald(xo, 21))d(x0, 1) + LD (21, Tx0). (4.1)
Lﬁla\'ﬁmﬂ
d([lﬁl,Tl'l) < sup d(U,T.Tl) = H(Tx07Tx1)7
u€Txg
agleian
min{ H (Tzo, Tx1),d(z1, Tx1)} = d(x1, Tx1) (4.2)
Feduann (4.1) waw (4.2) agldd
d(x1,Tx1) < p(d(zo, z1))d(z0, 1) (4.3)

wavlilosan (4.3) avdl 2y € Ty VALK
d(x1,x2) < p(d(zo,x1))d(x0,21) < d(z0, 1)

MU (21, 22) € B(G) B3040 61 @9 = 21 48D 21 € Ty By lean 2, 1Jugassaves
T 81 2 # 21 W0 T \Wunisdamadivialiuuy G tufe
d(l’g, T.Z’Q) = min{H(Txl, T$2), d(l’g, T.%'Q)}
< ,u(d(a;l, .'EQ))d(.Tl, xg) + Ld(xg, Txl)
= p(d(z1,22))d(71, T2).
PANUALH 23 € Ty NVNMA
d(x2,r3) < p(d(z1,x2))d(x1,22) < d(1,%2).

v v '
al

WA (22, 23) € E(G) fuannisvhdrlvegniiduney azldiildu {Zntnenuioy N
aonndesnniaTRnelul dwsuudaze n e N

() @, € Txp_1 With x,, # 2 _1;

(i) d(xn, zn41) < p(d(Xp—1,2n))d(Tn-1,2n) < d(Tpn_1,Tn);

(i) (29, 2ns1) € E(Q).

nde (i) HAAN {d(zn, 2ni1) fnenugoy HudUaRadlugag [0, 00) e ¢ Wy MT-
Handu 15naglan

0< sup @(d(zp,xn+1)) <1
neNU{0}

1+ sup @(d(zn,zn41))| <1
neNU{0}

0< sup p(d(zn,Tnt1)) =
neNU{0}

N | —
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LSIANUALA 5 = suppenu{o} MA(Tn, Tni1)) fady v € [0, 1)
Asaundmsusazal n e NU {0} 91099 (i) azld

d(Tp, Tni1) < pld(Tp—1,2p))d(Tn—1,2n) < vd(Tp—1,Tn) (4.4)
FatunaTinuInande (4.4) aglédn

d(Tp, Tng1) < Yd(Tp—1,Tpn) < -+ < y"d(xo,21). (4.5)

2L d(o, 21) FUUFMTULAAZAT m,n € N 1agl m > n Uagan (4.5)

soanimunlii ¢, = 1=

yilailen

3
L

d(Zm, n) < d(wj, j41) < &n

n

.
Il

Wown 0 < v < 1, limyyo0 &, = 0, HUAD

lim sup{d(zm,z,): m >n} =0.

n—o0

o
§ o o

WIE avuuaﬁﬂimw {xn}neN LUumeIﬂsﬂu X ilosnn (X,d) Lﬂummﬂusmm MUY

] [

veEX vwrﬂ,‘m e o n — oo lesnn X fnouandd A 9glein (z,,0) € BE(G) dmsuy

R =)}

AMneN muu

min{ H (Txy,, Tv),d(v,Tv)} < p(d(zp,v))d(zn,v) + Ld(v, Txy,) ﬁ’m%‘m@ﬂﬂl’l neN
(4.6)
HOUINIAUA LA

A={neN:min{H(Tx,,Tv),d(v,Tv)} = H(Txn,Tv)}.

inanansauusialu 2 nsdiasl
SN 1 auyRlin #(A) = oo tnefl #(A) Wudwuaundnues A feiuasdl {n;} C A IV

min{H (Txp,, Tv),d(v, Tv)} = H(Txy,, Tv) & miunne k € N. (4.7)
{10990 (2, v) € B(G) dmiunnen k € N asiu

d(v, Tv) U, Tpyt1) + d(@n, 41, TV)

v, Tnyt1) + H(Txy, , Tv)

U, Ty +1) + min{ H(Txy, , Tv),d(v, Tv)}
)+ @(d(@n,, v))d(zp,,v) + Ld(v, Tzy,)
)

U, Try41) + d(@ny, v) + Ld(v, Tryt1)

Uy Tny+1

e T anYy ol

WI09900 2, — v WD k — oo WWunaldl d(v, Tw) = 0 uazillosnn Tw € CB(X) wiagUlei
v € To Uufe v \Jugan3wes T
NIAIN 2 auyAl 4(A) < oo ilaIeliaduvesTmIutdy {n,} vl

min{H (v, Tv),d(v,Tv)} = d(v,Tv)  &usunna1 k € N. (4.8)
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WM (24,,0) € B(G) dmsunnel k € N fsidu

d(v,Tv) = min{H (z,, , Tv),d(v, Tv)}
< @(d(wnys 0) (g, 0) + Ld(v, T,
< d(zp,,v)+ Ld(v, Tp,41).

\W09900 2, — v W8 k — oo Wunalit d(v, Tv) = 0 4azillosain Tv € CB(X) wiagulid
v € Tv Yufe v WuAnswes T aunisiigall

[]

Y

dadann 4.4. Nauun 4.3 USuUTsasiRuIRaanGanee fadl

(a) dnsimuAlA B(G) = X x X wae L = 0 Tumguijun 4.3 udusiazlanagwinguiun
YD Mizoguchi-Takahashi [16]

(0) drsivuali B(G) = X x X Tunguflun 4.3 w519z e naans nguiunves
Berinde [7].

(¢) dusiwuald CB(X) = {{z} :z € X}, o(t) = kloef 0 < k < L waz L =0 lu
NOUAUN 4.3 LANIENaaNSVIQURUNUDY Jachymski [14]

Tuduil i ldendiegredsativayunguiun 4.3 Ineivguiunues Mizoguchi-Takahashi
Tansathuvssgndile Feazidunisuansliviuiimgufiun 4.3 Gilussdnnuilmivas

ansninlUuszenldiunisdamansAnininu

f0e1e 4.5 fvualit 1 wefiusznevlusedduiiiiveuwnnieliuesy do uagl {r,) €
1= fdewlas 7, = L dwSunndn n e N uazdmuals {e,} 1Wuguves 1 Auunli
Up = Tpen AMTUNNAT 7 € N Uatli X = {vn}nen st (X, doo) \HulSglumsnu3ysel
W8T doo(Vn, vm) = = &MU m > n Amuali G = (V(G), E(G)) Junsmififienslagi
V(G) = X uag

E(G) = {(vn,vm) € X x X :m > n}.

921971 X dauaud® A uenanisali 7 : X — CB(X) Wunisdwaeafifenulag

{1)1,1)2} Lﬂj@ n e {1,2},

Tv, = .
X\ {v1,v2,...,0n,0p41} BN >3

A HIATU ¢ : [0, 00) — [0,1) 99l

® T2 fig t = 7, SIMTUUNAT 0 € N,
p(t) = . o o A
0 AnsSunsaiou.

931091 limsup, 4+ (s) = 0 < 1 dm5unnen ¢ € [0,00) Uufe ¢ WU MT-laidu deoluis
Aguanedn T WHunmsdemeimmnliuuu G, fuuald 2,y € X 10e9 (z,y) € B(G) 15013
Rosundu 4 nsdl aall
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NS 1: Let ¢ = v1,y = va. Then Tw = Tws = {v1, ve} UonaNIvlAle
min{ H (T, Tva),d(va, Tva)} = 0 < 73 = @(d(v1,v2))d(v1, v2).

ATEl 2: 0N & = v,y = Uy @WSUNSRY m > 3 Ul Top = {v, v} Wag To, =
{Um+2, Umas, - ..+ WonNUIIALAIN

min{ H (Tvy, Tvp,), d(Un, TOm)} = T < ©(d(v1,0m))d(V1,0m) + 2d(vp,, Tv1).

A5l 3: 01z = vy, y = Uy EWTULARE m > 3 WA Toy = {v1, vz} WAE T, =
{Umt2; Vms, - .} wonanivilaladn

min{ H(Twva, Tvp,), d(Vp, Tom) } = T < @(d(v2, ) d(va, V) + 2d(Vm, T2).

AT 4: 00 = = vy, = vy EMSUUARE 1 > 3 UAZ m > n WA Ty = {Uns2, Ungs, ...}
and Tvp, = {Umt2, Umass - - -} Wonanilvinlilan

min{ H (T vy, Tvm), d(Vm, Tom)} = Thio = @(d(Vn, Vm))d(Vn, V) + 2d (0, Top).

MatuINN1sRaIsanTs 4 nsd sibiisagulan T Wumsdmesmliuuy G laen ¢ e
Tedunay L = 2 founiden v € X FllE (v1,v2) € BE(G G) Toed vs € Ty = {’Ul,’l)g}
WS avuumaiﬂimwmamauaamﬂaaaﬂuanu”lfuwwmsuaaamms 4.3 yenaNAILLHUIINIG

ﬂwm‘am%aﬂmaEmum;ﬂmma 1 ey 2 uaﬂmﬂ‘uu 5T FUNAI
H(Tvp, Tvp,) =11 > 13 = @(d(v1,vm))d(v1, Um) ?T’]M%l‘i.lﬂqﬂm m > 3,

Fea1neaunistsauibinlvisldaunsalivguiunves Mizoguchi-Takahashi [16] unUszendla
AN UN 4.3 anunsauszendla





